



## Rendkívüli tájékoztatás

A Fuso Ecosystem Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1138 Budapest, Jakab József utca 17., Cg.: 10-09-046724, továbbiakban röviden: Társaság) Igazgatósága tájékoztatja a részvényeseket, hogy Együttműködési Megállapodást (továbbiakban: Megállapodás) kötött a **TOSHIBA Europe GmbH** társasággal (székhely: Hammfelddamm 8, 41460 Neuss, Germany, továbbiakban röviden "TOSHIBA") a fuso® alkalmazás TOSHIBA okostévéken (un. Connected TV) való terjesztéséről (a tárgyban 2013.01.23-án jelent meg kapcsolódó közlemény).

A fuso® alkalmazás 2013.Q2-ben élesítésre kerül valamennyi böngészőt futatni képes Magyarországon értékesített TOSHIBA okostévén. A Társaság és a TOSHIBA a magyarországi bevezetés tapasztalatai alapján döntenek a Megállapodás további országokra való kiterjesztéséről. A fuso® applikáció TOSHIBA termékekre optimalizált változata már megfelel a Smart TV Alliance (<http://www.smarttv-alliance.org/>) ajánlásainak.

A fuso® alkalmazás jelenleg a **Sony**, a **Samsung** és az **LG okostévé gyártók** különböző évjáratú forgalomba helyezett termékein és modelljein érhető el. Az okostévé nézők számára egyetlen alkalmazásban válik elérhetővé számos magyar tartalomszolgáltató műsora, többek között népszerű sorozatok, műsorok, filmek, ingyenes internetes tartalmak (un. OTT, Over-The-Top tartalmak).

2013 végére a fenti okostévéken, illetve un. egyéb connected eszközökön (úgy mint tabletek-en, okostelefonokon és set-top-box-okon) keresztül több százezer magyar háztartásban válik potenciálisan elérhetővé a fuso® alkalmazás és az alkalmazáson keresztül legalább az alábbiak:

- 1. stream alapú, ingyenes és előfizetéses modellben értékesített prémium tartalmak,**
- 2. interaktív tévés reklámok, továbbá**
- 3. a tévén keresztüli vásárlás lehetősége.**

A Társaság további okostévé és un. connected eszközgyártókkal is tárgyalásokat folytat a fuso® alkalmazás újabb okostévéken és egyéb, internet eléréssel rendelkező eszközökön való megjelenéséről.

A Társaság középtávú célja az okostévé és connected eszközgyártókkal kötött és kötendő magyarországi és közép-kelet-európai országokra kiterjeszthető megállapodásaival, hogy a fuso® a lehető legtöbb háztartásban elérhetővé váljon.

Kelt: Budapest, 2013. április 12.

A Fuso Nyrt. Igazgatósága

